INDEX

. Cheville anti-rotation pour charges moyennes

C H = GA Crochet

Homologation:

TADO
‘;&}gﬁ%‘mm

-+ S Matériaux utilisés:

o MASSIFS

Matériau du produit / Revétement: Bétonarmé  Beton Pierre Brlique
pleine

Zingué

BOITE PROFESSIONNELLE

CODE MESURES @ @ EAN PRIX

ACHGO08C Mé x 45 @8 100 pcs. 600 pcs. 8423533584298 55,938
ACHG09C Mé x 45 @9 100 pcs. 600 pcs. 8423533584304 58,425
ACHG10C M8 x 60 @10 100 pcs. 400 pcs. 8423533584311 92,253
ACHG11C M8 x 60 @11 100 pcs. 400 pcs. 8423533584328 95,453
ACHG12C M10 x 70 @12 50 pcs. 200 pcs. 8423533584335 141,809
ACHG14C M10 x 70 @14 50 pcs. 200 pcs. 8423533584342 152,275
ACHG16C M12 x 80 @16 25 pcs. 100 pcs. 8423533584359 252,847

BLISTER

noex

N7 H

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
BZACHGO08C Mé x 45 @8 30 pcs. 15 sacs 8423533429414 2pcs. 8423533421760 3,573
BZACHG10C M8 x 60 @10 30 pcs. 15 sacs 8423533429421 2pcs. 8423533421777 3,573

BZACHG12C M10x 70 @12 20 pcs. 10 sacs 8423533429438 2pcs. 8423533421784 3,573



BOITE A FENETRE

=7 B

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
VACHGO08C M6 x 45 @8 80 pcs. 8 sacs 8423533052674 10pcs. 8423533753656 7,048
VACHG10C M8 x 60 @10 48 pcs. 8 sacs 8423533052681 6pcs. 8423533753663 7,422

LIBRE SERVICE

=7 B

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
LSACHGO8C M6 x 45 @8 72 pcs. 6 sacs 8423533406590 12pcs. 8423533771520 8,169
LSACHG10C M8 x 60 @10 36 pcs. 6 sacs 8423533406606 6pcs. 8423533771537 6,299

INFORMATION TECHNIQUE

@ élément a Profondeur Epals’s'eur du Min. Profondeur Couplede  Distance Dlst:clnce Clé Quverture E)ftractlon
CODE MESURES Foret " . matériau de profondeur . . min. " . béton non-
fixer min. . effective serrage  min. au bord d'installation  crochet R .
base cheville entraxes fissuré
ACHGOBC M6 x 45 @8 8 9 45 100 39 35 10 41 41 10 10 73
ACHGO?C M6 x 45 09 9 10 45 100 39 35 10 41 41 10 10 73
ACHG10C M8 x 60
@10 10 12 60 100 51 45 20 54 54 13 13 146
ACHG11C M8 x 60
@11 11 13 60 100 51 45 20 54 54 13 13 146
ACHG12C M10x 70
@12 12 14 75 100 65 53 35 65 65 17 14 243
ACHG14C M10x 70
14 14 16 75 100 65 53 35 65 65 17 14 243
ACHG16C M12x80
@16 16 18 80 110 70 60 50 74 74 19 22 291

BZACHGO8C M6 x 45 @8 8 9 45 100 485 30 10 45 90 10 10 73



BZACHG10C M8 x 60

210 10 12 60 100 58 40 20 60 120 13 13 146
BZACHG12C M10x 70
312 12 14 75 100 70 48 35 75 145 17 14 243
VACHGO8C M6 x 45 08 8 9 45 100 485 30 10 45 90 10 10 73
VACHG10C M8 x 60
310 10 12 60 100 58 40 20 60 120 13 13 146
LSACHGO8C M6 x 45 08 8 9 45 100 485 30 10 45 90 10 10 73
LSACHG10C M8 x 60
310 10 12 60 100 58 40 20 60 120 13 13 146
kg.
ZI
) Moyennes
Zingué

RECOMMANDE POUR

o~

Chapiteau Affichage en Centre Commercial Pancarte

TECHNIQUES DOCUMENTS

[=] % o]

a

FICHE TECHNIQUE
https://www.indexfix.com/docs/ft-ch-fr.pdf

[=]:

“Les données présentées dans ce tableau sont pour information seulement et ne constituent en aucun cas,
les conditions contractuelles d'approvisionnement. Les références a notre catalogue seront disponibles
jusgu'a épuisement des stocks.

Nos tarifs n'incluent pas les taxes indirectes sur la valeur ajoutée. lIs seront taxés conformément aux
normes en vigueur dans les transactions nationales et internationales.



